
105 學年度新生家長座談會滿意度統計 105.09.03 

本次回收調查表共 248 份。  

壹、 基本資料統計 

男

39%

女

61%

性別

男 女

未填寫

1%

國中(含以

下)

2%
高中

14%

專科

27%
大學校院

36%

研究所

18%

博士

2%

學歷

未填寫 國中(含以下) 高中

專科 大學校院 研究所

博士

未填寫

4%
學生

1%

軍公教

25%

農林漁牧

1%

工

17%

商

22%

自由業

10%

退休人員

4%

其他

16%

職業

未填寫 學生 軍公教

農林漁牧 工 商

自由業 退休人員 其他

未填寫

5%

父

33%

母

60%

兄弟姐妹

1%

其他

1%

身份

未填寫 父 母 兄弟姐妹 其他



 

貳、 活動滿意度統計 
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學生就讀系所

未填寫

4%

非常滿意

45%
滿意

49%

沒意見

2%

專題演講的內容

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

4%

非常滿意

46%
滿意

48%

沒意見

2%

主講者的整體表現

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

5%

很有幫助

44%
有幫助

46%

還好

5%

專題演講內容的幫助

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助

問卷中列舉之原因： 

非常滿意: 

1. 很棒。 

2. 很大幫助。 

3. 提升競爭力。 

4. 很實際很貼切。 

5. 對新進同學激勵。 

6. 人緣、自動、活力。 

7. 妙語如珠，受益良多。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未填寫

3%

非常滿意

42%滿意

52%

沒意見

3%

交流座談滿意

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

4%

很有幫助

42%有幫助

51%

還好

3%

對成大有無更多瞭解

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助

問卷中列舉之原因： 

非常滿意: 

1. 交流互動熱烈。 

2. 十分深入了解。 

滿意: 

1. 理解學校狀況。 



  
   

未填寫

2%

非常滿意

39%
滿意

54%

沒意見

5%

活動的宣傳及報名便利性

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

1%

非常滿意

46%
滿意

49%

沒意見

4%

活動的整體安排

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

未填寫

2%

非常滿意

52%

滿意

43%

沒意見

3%

工作人員的服務

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

問卷中列舉之原因： 

非常滿意: 

1. 方便。 

2. 舒適。 

3. 熱忱。 

4. 網路方便。 

5. 十分方便。 

6. 態度和善。 

滿意: 

1. 環境舒適。 

2. 態度親切。 



參、 參與者對本座談會的建議與改進方向 

主題類別 內容 

感恩 

1. Very satisfied! 

2. 增加對成大的信心。 

3. 校長及各系主管對學生家長意見的重視。 

4. 在校長的帶領下，我們很放心把小孩交給成大。 

5. 校長的積極，效率令人動容，各處室的用心也很讚! 

6. 董學務長幽默、活潑、生動、親切，令人印象深刻 讚 x100。 

7. 非常感謝學校今天所做及所付出的一切，感謝各位，再次感恩。 

8. 謝謝學校各方面的安排(特別是宿舍作業的服務同學，由入校內後之引導開始) 

9. 個人見識淺薄，能來成大認識學校，是我孩子的福分，期待畢業學成，在社會上

有所貢獻回饋。 

10. 對於貴校培育學子的努力、方針有深厚的了解，期望成大有更深入的提昇，培育

更多的人才，感謝你們的努力。 

座談會內容 

1. 時間匆促。 

2. 分學院說明。 

3. 時間掌握度極佳。 

4. 各系所應自己辦理。 

5. 座談會問題的回答。 

6. 視訊座談是有距離感的。 

7. 李偉文醫師的啟發觀念，品格是最重要的競爭力。 

8. 讓我更了解學校對學生未來的規劃，讓我很慶幸，當初孩子堅持成大的選擇。 

9. 選課看起來比較複雜，聽到很多國際化的方向，希望在未來工作務實面努力。 

10. 有助於了解學校及各系所的概況，專題演講有助於對孩子的生活有大致的想法。

11. 我是個微焦慮的媽媽，聽完今日的演講，終於可以稍作放鬆，謝謝你們!  

12. 讓家長對於孩子就讀環境有所了解，也讓家長更放心的讓孩子在這麼優秀的師

長與優良環境中學習。 

其他 

1. 宿舍報到服務周到。 

2. 停車位引導能加強。 

3. 了解 9 大學院的分工與整合、各系所規劃及發展、團隊的方向。 

4. 廁所如有多些芳香劑更好(可消除異味)謝謝，學校這樣的發言單很好，請繼續保

持，按個讚! 

 


